

ОТЧЕТ
главы Уваровщинского сельсовета о результатах своей
деятельности и деятельности администрации сельсовета за
2018 год и задачах на 2019 год

Уважаемые депутаты, приглашенные и жители сельсовета !

В соответствии с действующим Федеральным законодательством, глава сельсовета ежегодно отчитывается перед депутатами сельского Совета и населением о результатах своей деятельности и деятельности администрации сельсовета. Органами местного самоуправления Уваровщинского сельсовета проведена определенная работа. Основные направления деятельности администрации сельсовета в отчетном 2018 году строились в соответствии с Уставом Уваровщинского сельсовета, программой социально-экономического развития территории и муниципальными программами.

Ежегодно в соответствии с Бюджетным кодексом органами местного самоуправления формируется бюджет сельсовета и утверждается решением сельского Совета. По итогам каждого квартала рассматривается вопрос об исполнении бюджета сельсовета и утверждается постановлением администрации сельсовета. Годовой отчет бюджета сельсовета утверждается решением сельского Совета народных депутатов. Ход исполнения бюджета сельсовета доводится до граждан через публичные слушания (годовой отчет) и печатное средство массовой информации «Вестник Уваровщинского сельсовета». На сайте администрации Кирсановского района имеется страница Уваровщинского сельсовета.

В 2018 году были проведены выборы депутатов Уваровщинского сельского Совета, а затем из числа депутатов был избран глава сельсовета. Пользуясь случаем, хочу поблагодарить всех присутствующих за оказанное мне доверие. Выбран новый состав сельского Совета из 10 человек.

В рамках нормотворческой деятельности за отчетный период принято 522 постановления и 138 распоряжений, проведено 16 заседаний Уваровщинского сельского Совета, на которых принято 81 Решения по ряду важных вопросов, в т.ч.: исполнение бюджета за 2017 год, принятие бюджета на 2018 год, установление земельного налога, по продаже имущества, внесению изменений в Устав сельсовета и др.

Проекты решений и постановлений направляются в прокуратуру района и находятся под постоянным контролем Кирсановской межрайпрокуратуры. Также размещаются на странице Уваровщинского сельсовета официального

сайта администрации Кирсановского района в сети Интернет и в печатном средстве массовой информации «Вестник Уваровщинского сельсовета»

Информированность населения о законодательной базе и компетенции органов местной власти осуществляется через публичные слушания, собрания граждан, путем обнародования на стенде информации в здании администрации сельсовета, СМИ и на странице Уваровщинского сельсовета официального сайта администрации Кирсановского района в сети Интернет и в печатном средстве массовой информации «Вестник Уваровщинского сельсовета»

Большая работа ведется с письменными обращениями граждан. За отчетный период их было 38, по сравнению с прошлым годом количество обращений граждан увеличилось. Основные вопросы, по которым обращались жители – вопросы благоустройства, спорные земельные вопросы между соседями, бездомные собаки, водоснабжение и канализация и т.д.

Администрация сельсовета оказывает 34 вида муниципальных услуг.

В администрации сельсовета работает УРМ от «МФЦ г. Кирсанова и Кирсановского района. За 2018 год было оказано 694 федеральные услуги, 379- региональных услуг, 239- муниципальных услуг.

Администрация сельсовета осуществляют муниципальный контроль в пределах деятельности своей компетенции.

Бюджет сельсовета.

Бюджет сельсовета составил 14023,1 тыс. рублей, в том числе поступило собственных доходов за 2018 год в сумме 9 131,2 тыс. рублей, в том числе налог на имущество физических лиц – 850,0 тыс. рублей, налог на землю – 6350,0 тыс. рублей, НДСЛ – 2200,0 тыс. рублей. Доходная часть по налогам на землю уменьшилась, в связи с изменением кадастровой стоимости.

Для увеличения доходной части бюджета сельсовета специалистами администрации сельсовета проводилась работа по выявлению несданных в эксплуатацию жилых домов, по заключению договоров аренды на земельные участки, работа с неплательщиками налогов совместно с администрацией района. Для увеличения доходов бюджета сельсовета, в целях более рационального использования муниципального имущества, администрация сельсовета оказывает помощь в приватизации жилого фонда населению. В 2018 году была приватизирована одна квартира. Ведется работа по выявлению и оформлению выморочного и бесхозного имущества. В настоящее время в стадии оформления находится бесхозная водопроводная сеть в пос. Лесном. Полномочия по формированию, исполнению бюджета сельсовета и контролю за исполнением бюджета сельсовета переданы администрации Кирсановского района. Бюджет сельсовета формировался согласно утвержденным программам. На

территории сельсовета действуют 15 муниципальных программ на период до 2024 года.

Бюджет сельсовета расходовался в соответствии с программными мероприятиями.

Население.

Общая площадь территории Уваровщинского сельсовета - 83,67 тыс. кв.м. Территорию составляют 12 населенных пунктов.

На территории сельсовета проживают 6358 чел. По сравнению с прошлым годом количество граждан уменьшилось на 15 человек. Демографическая ситуация стабильна. Низкая рождаемость и высокая смертность компенсируется притоком населения из других районов.

За 2018 год на территории сельсовета родилось 26 человек, умерло – 67 человек. Количество умерших по сравнению с прошлым годом уменьшилось на 11 человек. На воинском учёте состоит 1321 человек – граждан, пребывающих в запасе, 83 – призывников, 51- офицеров запаса, 11 молодых человека в 2018 году пополнили ряды Российской Армии.

На территории сельсовета проживают 41 многодетных семьи, 31 матери- одиночки, 24 малообеспеченных семей, 19 детей инвалидов. Увеличивается количество приемных семей – 15 семей, на опеке – 26 детей.

Водоснабжение и водоотведение.

Основными направлениями работы по жизнеобеспечению граждан является обеспечение населения водой, электроэнергией, газом, теплом и необходимыми условиями проживания. Все объекты водопользования находятся в муниципальной собственности сельсовета. В муниципальном образовании работали два предприятия ЖКХ. Одно – ООО «Райжилкомхоз», занимается водоснабжением и водоотведением, ведет ремонтные работы. Им передано в аренду по концессионному соглашению 35,9 км водопроводных сетей, 4 скважины, 4 водонапорных башен, 3,1 км канализационных сетей. В п. Жулидовка и п. Прямица обеспечивает водой жителей ООО «Бытовик» г. Кирсанова.

В 2018 году в сфере водоснабжения и водоотведения были выполнены следующие работы: заменена частично водопроводная сеть в пос. Тоновка, на ул. Кирова, частично заменена канализационная сеть в пос. Овсяновская Дорога, проведена канализационная сеть в переулке Жукова пос. Прямица. Частично произведен капитальный ремонт внутриквартальной канализационной сети ул. Мелиораторов у домов 3-6, ул. Строителей у д.№1, №11. Заменен насос на скважине пос. Тоновка. Проведена водопроводная сеть в пос. Коровинка, на ул. Низовка д. Двойневка. Проведена замена канализационных коллекторов в пос. Овсяновская Дорога, на ул. Мелиораторов, у детского сада «Колокольчик». Произведена замена насосов большей мощности в колодце перекачки канализационной сети на ул. 40 лет Победы. Ежегодно производится ремонт питьевых колодцев.

Отремонтированы 4 колодца (ул. Кирова, пос. Тоновка, пос. Жулидовка, ул. Низовка).

Приборы учета водоснабжения имеются во всех предприятиях и учреждениях, расположенных на территории сельсовета, в жилых домах - 89 процентов. В многоквартирных домах в местах общего пользования устанавливаются приборы учета воды.

Сбор и вывоз мусора

На территории сельсовета был организован сбор и вывоз мусора. МКП «Уваровщинское ЖКХ» администрации Уваровщинского сельсовета проводило вывоз мусора на всей территории сельсовета от населения и организаций всех форм собственности. Им передано в оперативное управление движимое имущество: мусоровоз МКЗ-2700, трактор - «Беларус», и недвижимое имущество - муниципальное жилье (8 квартир). С 01.01.2019 года данная организация ликвидирована. В соответствии с законодательством сбором и вывозом ТКО на территории Уваровщинского сельсовета с 01.01.2019 года занимается единый оператор – Тамбовская энергосбытовая компания.

Газоснабжение и электроснабжение.

Газоснабжением населения занимается ОАО «Тамбовоблгаз» филиал «Кирсановмежрайгаз» и ООО «Газпром межрегионгаз Тамбов». В основном населенные пункты газифицированы, кроме п. Терны, п. Красный Октябрь, п. Коровинка, ст. Тоновка п. Прямица. Электроснабжением населения занимается производственное отделение Кирсановские электрические сети ОАО «МРСК Центра» - Тамбовэнерго» и ОАО «Тамбовская областная сбытовая компания». Перебоев с электроснабжением и газоснабжением не наблюдается.

В организациях и учреждениях любой формы собственности, расположенных на территории сельсовета, в жилых домах имеется индивидуальное отопление. Малоимущие граждане, имеющие печное отопление, получили уголь или дрова по собственному желанию через Центр социального обслуживания населения г. Кирсанова и Кирсановского района.

Во всех жилых домах и зданиях учреждений и предприятий установлены индивидуальные приборы учета электроэнергии, газа.

Строительство.

Одним из главных направлений инвестиционной политики остается жилищное строительство, введено в эксплуатацию 4,0 тыс. кв. м. жилья, в том числе 1,2 тыс. кв. м вновь построенного. Введенное строительство на территории сельсовета жилья построили индивидуальные застройщики. Утвержден генеральный план Уваровщинского сельсовета, Правила землепользования и застройки Уваровщинского сельсовета Кирсановского района, Нормативы градостроительного проектирования.

Проведена работа по оцифровке дороги с. Большая Уваровщина. В настоящее время ведется работа по оцифровке населенных пунктов Уваровщинского сельсовета.

Немалую роль в улучшении жилищных условий играет участие Уваровщинского сельсовета в национальных проектах. Одним из основных национальных проектов является Федеральная программа «Развитие сельских территорий». Данная программа включает в себя подпрограмму "Молодежи – доступное жилье ", "Социальное развитие села». Жители Уваровщинского сельсовета принимают активное участие по данным программам. В 2018г. получили субсидии на покупку жилья по программе «Социальное развитие села» - 2 многодетные семьи. Всего улучшили свои жилищные условия в 2018 году 11 человек. В настоящее время на очереди как нуждающиеся в улучшении жилищных условий состоят 58 семей. В основном на очереди стоят молодые семьи. Количество граждан состоящих на учете как нуждающихся в улучшении жилищных условий не увеличивается. Муниципальным жильем обеспечиваются граждане в порядке очередности. Так как строительства муниципального жилья не ведется, то муниципальное жилье предоставляется в случае освобождения. В 2018 году была приватизирована 1 квартира.

Органы местного самоуправления Уваровщинского сельсовета передали часть своих полномочий по осуществлению градостроительной деятельности (выдача разрешений на строительство, разрешений на ввод объектов в эксплуатацию при осуществлении строительства, реконструкции, капитального ремонта объектов капитального строительства, расположенных на территории сельсовета, подготовка и утверждение градостроительных планов) администрации Кирсановского района.

Администрацией Уваровщинского сельсовета предоставляются муниципальные услуги в сфере градостроительства. В 2018 году были проведены публичные слушания по изменению видов разрешенного использования на условно-разрешенные, по отклонению от предельных параметров разрешенного строительства, реконструкции объектов капитального строительства, присвоение или удаление адреса объекту, выдача справок и т.д. Выдано разрешение на реконструкцию жилого помещения. Льготной категории граждан предоставляются земельные участки для индивидуального строительства. На очереди в 2018 году состояло 8 многодетных семей и 6 участников боевых действий. Из них получили земельные участки 7 многодетных семей и 1 участник боевых действий. В настоящее время были выданы участки еще 5-ти участникам боевых действий, осталась на очереди 1 многодетная семья. За период действия законодательства с 2015 по 2019 год по данной программе получили 19 семей многодетных и 11 участников боевых действий.

Дорожная деятельность

На территории сельсовета 30,6 км автомобильных дорог местного значения, из них 18,4 км с асфальтовым покрытием, 7,17 км в щебне и 5,05 км грунтовых дорог. Немалая работа проведена по ремонту и содержанию автомобильных дорог местного значения. Произведен ямочный ремонт в пос. Овсяновская Дорога на улицах Новостроек, пос. Компрессорная, с. Большая Уваровщина, ул. Энтузиастов и Кольцова пос. Жулидовка, ул. Юбилейная пос. Прямица. Прогрейдированы дороги в пос. Прямица, пос. Терны, на ул. Лазурная, Кольцова пос. Жулидовка. Отсыпаны щебнем дороги в пос. Овсяновская Дорога на ул. Майская, ул. Виноградная. Заасфальтирован дворовый проезд к дому 41 ул. Октябрьская пос. Компрессорная. По подпрограмме «Формирование современной городской среды на 2018 – 2022 годы» заасфальтированы дворовые проезды на ул. Строителей пос. Прямица к домам 3,9,10, автостоянка по ул. Мелиораторов к дому 7 пос. Овсяновская Дорога, подъезд к детскому саду «Колокольчик» в асфальтовом покрытии. Своевременно производится очистка дорог и тротуаров от снега в зимний период, от сорной растительности в летний.

На территории сельсовета организовано транспортное обслуживание населения индивидуальным предпринимателем Климовым В.В. и ООО «Региональная транспортная компания». Все населенные пункты охвачены транспортным обслуживанием. Кроме автобусных маршрутов, население пользуется услугами такси.

Благоустройство

Благоустройство населенных пунктов – одна из задач органов местного самоуправления.

Администрация Уваровщинского сельсовета постоянно следит за благоустройством и чистотой территории. Одиноким престарелым гражданам, больным, не способным самостоятельно обслуживать закрепленную за ними территорию, силами сельсовета предоставляется помощь содержать в надлежащем состоянии территорию. Совместно с населением и организациями убирается прилегающая территория от мусора и сорной растительности. С мая месяца по июнь во всех населенных пунктах сельсовета были проведены субботники по благоустройству территории. Силами жителей сельсовета приведены фасады своих домовладений в надлежащее состояние и убран вокруг них мусор. В местах общего пользования, у одиноких граждан убирали силами граждан, принятых на общественные работы через ТОГУ «Центр занятости населения». В 2018 году было принято 10 человек. В течение года привлекаются граждане, направленные на обязательные и исправительные работы. Количество граждан на обязательные работы по сравнению с прошлым годом увеличилось. При администрации сельсовета была организация МКП «Уваровщинское ЖКХ», которая занималась вывозом мусора от граждан строго по графику, оказывала услуги по расчистке дорог местного значения от снега, от сорной растительности, ликвидацией несанкционированных

свалок, уборкой мест общего пользования, детских площадок и т.д. Администрацией сельсовета совместно с МКП «Уваровщинское ЖКХ» были ликвидированы несанкционированные свалки. Ежегодно проводится текущий ремонт монумента Воинской славы, поддерживается в удовлетворительном месте. В декабре 2018 года был отреставрирован монумент Воинской славы. Дополнен список граждан, погибших в годы Великой отечественной войны 1941-1945 годы. По программе «Народная инициатива» произведена замена детской площадки на ул. Мелиораторов, установлено ограждение. По подпрограмме «Формирование современной городской среды на 2018-2022 годы» установлены скамейки и урны на ул. Мелиораторов к многоквартирным домам 3,4,5,6, скамейки на ул. Строителей к многоквартирным домам 6,7,8,9,10. Фондом капитального ремонта многоквартирных домов были отремонтированы капитально крыши в домах №3, №4 ул. МСО пос. Овсянская Дорога, в домах №8, №3 ул. Строителей пос. Прямица. Отремонтированы 4 колодца (ул. Кирова, пос. Тоновка, пос. Жулидовка, ул. Низовка). За счет средств ООО «Кристалл», сельсовета и Кирсановского района начата реконструкция стадиона в пос. Прямица. Построена спортивная миниплощадка в асфальтовом покрытии, ограждена, установлено освещение стадиона. В 2019 году планируется на миниплощадке искусственное покрытие. В зимний период залит каток.

Администрация сельсовета составляет административные протоколы на нарушителей по благоустройству и содержанию территории сельсовета. В 2018 году было составлено 32 протокола. Из них административной комиссией администрации Кирсановского района к 25 человекам применены штрафы от 500 до 2500 рублей.

Уличное освещение.

Проводилась установка уличного освещения, так в 2018 году проведено уличное освещение в пос. Прямица на ул. Новая, ул. Строителей к домам №1, 1А. Своевременно устранялись неполадки с уличным освещением. В настоящее время 87% улиц Уваровщинского сельсовета освещено.

Безопасность территории сельсовета

Немалая работа администрацией сельсовета проводится по гражданской обороне, антитеррористической деятельности, по предупреждению пожарной безопасности.

В целях предупреждения и ликвидации пожаров на территории сельсовета разработаны нормативно-правовые акты, проводятся собрания граждан, тренировки и занятия по пожарной безопасности. Регулярно проводятся проверки противопожарных проездов. Неоднократно были предупреждены жители ул. Жукова о том, чтобы содержать пожарные проезды свободными и доступными для техники. Имеются 1 пожарная

мотопомпа, 2 РЛЮ, мегафон. Установлена комплексная система экстренного оповещения населения в п. Прямица и в 2018 году в пос. Овсяновская Дорога. Уваровщинский сельсовет расположен в пределах нормативного времени прикрития пожарными подразделениями ПЧ-18, заключен договор на обслуживание. Регулярно удаляется сорная растительность.

Водонапорные башни оборудованы устройствами для забора воды. В любое время года к ним имеется свободный доступ для специализированных служб. Все населенные пункты телефонизированы. Здания культуры, образования, административное здание оборудованы пожарной сигнализацией.

На территории сельсовета расположены потенциально опасные объекты, магистральный газопровод регионального значения, учреждения культуры и образования с массовым пребыванием людей. Регулярно осуществляются проверки объектов культуры, образования, жилых помещений в сфере предупреждения террористических актов. В школе и дошкольных учреждениях установлены тревожные кнопки. Уточнен перечень заброшенных зданий и помещений, расположенных на территории сельсовета. Совместно с участковыми уполномоченными милиции проводятся мероприятия по выявлению физических лиц, не зарегистрированных на территории сельсовета. Организована работа по выявлению лиц, сдающих жилые помещения в поднаем. Регулярно проводятся проверки чердачных и подвальных помещений в многоквартирных домах. Проводятся беседы, выставки в школе и культурных учреждениях. Объекты водоснабжения огорожены, установлены оголовки на скважины.

Развитие малого и среднего бизнеса

На территории сельсовета функционируют 22 малых предприятий, на которых осуществляют трудовую деятельность 163 человека.

Основная часть малых предприятий сельсовета сосредоточена в сфере торговли и общественного питания. На территории сельсовета сформирована оптимальная сеть предприятий торговли, работают 14 торговых точек, бар и магазин-закусочная. На территории сельсовета действуют 1 парикмахерская, 1 мастерская по ремонту и пошиву обуви, 3 станции техобслуживания автомобилей, 5 автомоек, которые оказывают услуги по стирке ковров. Оказанием бытовых услуг занимаются предприниматели. Так же как и малые предприятия, большинство индивидуальных предпринимателей отдают предпочтение торговой деятельности. На территории сельсовета в 2018 году был открыт супермаркет, что дало возможность открыть еще 10 рабочих мест.

Немалую роль в увеличении доходов населения играет развитие личных подсобных хозяйств, в которых не только производят, но и реализуют немалые объемы продукции сельского хозяйства: растениеводства и животноводства. Численность занятых в ЛПХ не увеличивается - 530

человек. поголовье крупного рогатого скота незначительно увеличилось, в том числе и коров. Количество свиней уменьшается, домашней птицы, овец и коз не изменяется. Имеется 2 КФХ по разведению поголовья крупного рогатого скота, 1 КФХ – по разведению овец, 1 КФХ по разведению кроликов, 1 КФХ – по разведению птицы.

На территории сельсовета 192 индивидуальных предпринимателей, 12 из них занимаются разведением домашних животных и реализацией мяса и молока. Остальные оказывают услуги в различных сферах.

Социальная сфера

Сохранена социальная сфера. Работают 2 библиотеки, 2 дома культуры, 3 детских сада, МОУ «Уваровщинская СОШ». В сельсовете 2 почтовых отделения связи. Число телефонных аппаратов стационарной связи всего по сельсовету составляет 1669 единиц. На территории Уваровщинского сельсовета обеспечивается уверенный прием сотовой связи (Мегафон, МТС, Теле-2, Билайн, GSM).

В сельсовете в настоящее время действует один провайдер сети Интернет, обеспечивающий высокоскоростной доступ через оптоволоконный кабель, развивается технология беспроводной связи.

С 2012 года полномочия по библиотечному обслуживанию населения, организации досуга на селе переданы в администрацию Кирсановского района. Содержание имущества, ремонт производится за счет бюджета сельсовета.

В 2018 году производился текущий ремонт крыши, актового зала, заменено АОГВ, приобретены 10 стульев в клубе п. Компрессорная, текущий ремонт зала, полов, фасада в клубе пос. Тоновка. На содержание клубных учреждений, библиотек и ремонт израсходовано из бюджета сельсовета 2071,8 тыс. рублей.

Государственные полномочия

Администрация Уваровщинского сельсовета осуществляет отдельные государственные полномочия: осуществление первичного воинского учета граждан, нотариальных действий, регистрация актов гражданского состояния была до 01.11. 2018 года.

Совершено 193 нотариальных действия, в том числе 88- удостоверение доверенностей, 105 - удостоверение копии документов. Госпошлина за нотариальные действия составляет 17910 руб. Доверенность на получение пенсии бесплатно.

Составлено 32 протокола об административном правонарушении.

Планы на 2019 год

- Работы по ремонту дорог на территории сельсовета;
- Продолжатся работы по благоустройству дворовых и общественных территорий в пос. Овсяновская Дорога
- Регистрация прав собственности на автомобильные дороги, водопроводные сети, оцифровка населенных пунктов;
- Выявление и оформление в муниципальную собственность бесхозяйного имущества, выморочного имущества;
- Продолжить работу по устройству спортивной миниплощадки на стадионе пос. Прямица;
- Частичная замена водопроводных и канализационных сетей
- Ремонт спортзала в СДК пос. Компрессорная, замена батарей и труб отопления.
- Строительство дороги в пос. Жулидовка
- Строительство дороги в пос. Низовка

В заключение, хочется поблагодарить всех присутствующих за то, что вам не безразличны проблемы и нужды нашего поселения, и вы пришли, чтобы вместе подвести итоги работы за 2018 год, выявить новые проблемы, задачи и пути их выполнения.

Если у кого есть вопросы, я готов их выслушать, обсудить и принять для выполнения в дальнейшей работе.

Всем спасибо за внимание!

Глава сельсовета

В.И. Данильченко